

批發業逆市見春天 電子商崛起帶動

(吉隆坡28日讯)马来西亚批发商总会指出，经济不景气未有打击国内批发业者，反之随著越来越多人兼职从事电子商务，向批发业者取货放上网销售后，反而带旺批发行业。

该会会长拿督林成国指出，比起其他行业如零售业，国内批发行业前景更乐观。

“现在很多年轻人、家庭主妇向批发商买货，再放上网销售，这股新兴趋势在国内很受落，所以也带动了批发行业。”



■林成国（前排左4起）赠送新年礼篮给中国报代表罗依薇和李俐泉；左起为梁德志、吴志兴和苏金海。

他透露，批发行业与电子商是互惠互利的关系，相较下，必须从海外进口的批发业者最大风险是管理外汇波动。

危機也是商機

尽管宏观经济和国内行情皆欠佳，但林成国乐观相信，只要有准备，危机也是商机。

他率领马来西亚批发商总会和巴生巨盟(GM Klang)批发城集团代表到访《中国报》总社，提早向本报拜年时，在交流会上如此表示。

他们由《中国报》执行编辑（财经）罗依薇、中商广告经理李俐泉、经济组副主任邱佩勋和业务发展部骆佩诗接待。

批发商总会代表还包括第一副会长苏金海、副会长拿督吴志兴、秘书长拿汀郑章萍、理事梁德志、黄世姝和曾嘉慧。

巴生巨盟发城集团代表，包括销售与营销总经理刘永发、财务总监胡禄滨、业务拓展经理林颖宁、副经理陈仙妮、副经理颜丝丝和租赁与营销主管锺世彦。

◆2016年1月29日

◆星期五

